Приложение 4

Раздаточный материал к уроку

	№1. Определите метод решения уравнения:

1. х3 + 2х2 + 3 + 6х = 0;

2. 
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3. sinxcosx + sin2x = 0;

4. 
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5. (x2 – 6x)5 = (2x – 7)5;

6. 2cos2x + 3sinx +1 =0;

7. 
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8. (x2 – 5x +7)2 – (x-2)(x-3)=1;

      9. lg(9x + 3x+1 -1) – lg(3x - 2·9x) = 0.
	№1. Определите метод решения уравнения:

1. х3 + 2х2 + 3 + 6х = 0;

2. 
[image: image4.wmf]1
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3. sinxcosx + sin2x = 0;

4. 
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5. (x2 – 6x)5 = (2x – 7)5;

6. 2cos2x + 3sinx +1 =0;

7. 
[image: image6.wmf]x

x

6

sin

cos

3

=

;

8. (x2 – 5x +7)2 – (x-2)(x-3)=1;

      9. lg(9x + 3x+1 -1) – lg(3x - 2·9x) = 0.
	№1. Определите метод решения уравнения:

1. х3 + 2х2 + 3 + 6х = 0;

2. 
[image: image7.wmf]1
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3. sinxcosx + sin2x = 0;

4. 
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5. (x2 – 6x)5 = (2x – 7)5;

6. 2cos2x + 3sinx +1 =0;

7. 
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8. (x2 – 5x +7)2 – (x-2)(x-3)=1;

      9. lg(9x + 3x+1 -1) – lg(3x - 2·9x) = 0.

	Задания для  1 группы

№1. Решите уравнение:

а) (х2 – 6х)9 = (2х – 7)9;

б) log0,1
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-

6

5

х

 log0,1
[image: image11.wmf]2

2

-

х

.

№2. Найдите наименьший корень уравнения

(2х- 3 – 16) · 
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№3. Найдите  корень  уравнения 
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 или  сумму его корней, если их несколько.

№4. Укажите наименьший корень уравнения
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, принадлежащий промежутку 
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№5. Решите уравнение f(x) = f(
[image: image16.wmf])
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f(x) = log3(3x). Если корней больше одного, то в ответе запишите их среднее арифметическое.

№3. Решите уравнения:

а) (2cos2x + 7 cosx – 4)
[image: image17.wmf]tgx
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 EMBED Equation.3 [image: image19.wmf]0
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	Задания для 2 группы

№1. Решите уравнение:

а) 
[image: image21.wmf]4
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б) sin2x = 3sinxcоsx.

№2. Найдите сумму корней уравнения

(x2 – x - 12) · log0,2(2 - x) = 0.

№3. Найдите наименьший положительный корень уравнения cos5x  + cos7x – cos6x = 0.

№4. Найдите произведение корней уравнения

2
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·7-х – 71- х = 
[image: image23.wmf]49
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№5. Найдите все значения х, удовлетворяющие равенству cosx = 
[image: image25.wmf]x
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· (x + 3)2.
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№3. Решите уравнения:

а) (2cos2x + 7 cosx – 4)
[image: image27.wmf]tgx
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 EMBED Equation.3 [image: image29.wmf]0
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	Задания для 3 группы

№1. Решите уравнение:

а) х8 + 3 х4 – 4 = 0;

б) 2 · 73х - 5· 493х + 3 = 0.

№2. Найдите наибольший корень уравнения
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 №3. Найдите количество различных значений аргумента х 
[image: image32.wmf][
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, при которых f(x) = 0, если 

 f(x) = 2sin2x + sinx -1.

№4. Найдите корень уравнения 
[image: image33.wmf]0
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 или произведение корней, если их несколько. 

№5. Пусть х0 – наименьший положительный корень уравнения 9cos2x + 7 cosxsinx – 1 = 0. Найдите  tgx0.

№3. Решите уравнения:

а) (2cos2x + 7 cosx – 4)
[image: image34.wmf]tgx
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Ответы
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	№5
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	1 группа
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